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Poznań, 13.11.2024 r.  
 
 
 
 

Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego 

  
 

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ  
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego pn.: Dostawa niszczarek biurowych 
 

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający przytacza treść zapytań razem 
z odpowiedziami.1 

Pytanie nr 1 
Dotyczy części nr 2. 
Zamawiający określa w punkcie 2.1.5. rozmiar ścinka na 2x12 mm co przy podaniu dalej w wymogach normy tajności (P-5) 
nie ma znaczenia, ponieważ norma DIN 66399 określa maksymalną powierzchnie ścinka dla każdego materiału niszczonego 
- a nie pojedyncze wymiary. Każdy producent stosuje inny mechanizm tnący, który warunkuje rozmiar i powierzchnie ścinka. 
Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza zaoferowanie maszyn spełniające wymagania normy DIN 66399 zgodnie 
z parametrami: P-5/T-5 bez względu na rozmiar ścinka dla dopuszczenia innych niszczarek i zwiększenia konkurencyjności? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza inny rozmiar ścinka przy zastosowaniu normy tajności P-5/T-5.  
Jednocześnie dokonuje zmian w treści SWZ2, polegających na zmianie zapisu w pkt 2.1.5. opisu przedmiotu zamówienia – 
dalej OPZ, dla części nr 2, który otrzymuje brzmienie: 

Lp. Parametry Wymagania 

2.1.5. Rozmiar cięcia maks. 2 x 15 mm  

Pytanie nr 2 
Dotyczy części nr 2. 
Zamawiający w punkcie 2.1.2. określa minimalną ilość niszczonych kartek w trybie ręcznym na minimum 14 sztuk przy 
gramaturach 70/80g co spowodowało wykluczenie znacznej części oferentów, przez co Zamawiający ogranicza 
konkurencyjność w tym postępowaniu a tym samym cena zakupu urządzenia bez otwarcia konkurencyjności między 
producentami może być znacznie wyższa od możliwej do uzyskania. Różnica w niszczeniu na poziomie 1 kartki jest z punktu 
widzenia użytkownika niezauważalna i nie pogorszy walorów użytkowych. Czy zatem zamawiający wyraża zgodę na 
zaoferowanie niszczarek, których minimalna ilość niszczonych kartek w trybie ręcznym to 13 sztuk przy gramaturach 70/80g 
i przy zachowywaniu pozostałych parametrów technicznych jako równoważne do modelu wzorcowego? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza minimalną ilość 13 kartek niszczonych w trybie ręcznym. 
Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany w treści SWZ2, polegającej na zmianie zapisu w pkt 2.1.2 OPZ dla części nr 2, 
który otrzymuje brzmienie: 

Lp. Parametry Wymagania 

2.1.2. Minimalna ilość kartek niszczonych (A4/70-80g) w trybie ręcznym min. 13 kartek 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania - Platformie Zakupowej Open Nexus. 

                                                           
1  podstawa prawna - art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) zwanej dalej „ustawą” 
2  podstawa prawna - art. 286 ust. 1 i 7 ustawy 
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